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Pravda
Pravda osnovna ljudska potreba.

Pravda je bitna da bi zajednica mogla funkcionirati i opstati. Pravda mora uspostaviti 

Istinu i ispraviti „Nepravdu“. Pravda započinje s VAMA! Morate biti 'Samo'. Biti pravedan 

temelj je iz kojeg se pravda uzdiže. Biti Pravedan i primati Pravdu je idealno. Stvarnost 

je takva da postoje nepravedni ljudi koji stvaraju Pravdu.

Svaki pojedinac ima moralnu, građansku dužnost da ukloni nepravdu.

1 BOG čeka vas ovdje!

PRAVDA Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

skrbnik (1 st ime) Zahtijeva pomoć u vezi sa pravednošću

Zahtijeva pomoć za uklanjanje nepravde

Zahtijeva kažnjavanje nepravde sada iu zagrobnom životu Neka dobro 

napreduje, a zlo se smežura

Za slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi kada se naiđe na nepravdu ili ako pravda izostane.

Zla Anti 1 BOG nepravda!

Sistem kontradiktornosti (loše, korumpirano, kriminalno, nemoralno, nepravedno, ne zračno) je 

elitistički. Suparnički pristup zasniva se na pobjedi po svaku cijenu (loše, korumpirano, 

kriminalno, nemoralno, nepravedno, nepravedno) . Pobjeđuje pravni tim s najboljim 

pregovaračem i najviše resursa, sredstava. Ne obazirući se na istinu, krivicu! Ovom pravnom 

sistemu favoriziraju nasljedni tirani, monarhisti, politički tirani, parazitski grabežljivi profiteri, 

bogati, bogati, kriminalci. Ima previše toga besplatno! Nema im dovoljno da odu u zatvor!

Završava kontradiktornost, pristup, sistem! Svi uključeni odgovaraju! Odgovornost 

je unatrag postavljena!

Ljudi žive u socijalnim grupama (zajednice) . Zajednice trebaju 'zakone'

(Pravila i propisi) da funkcionira i preživi. Kad se pojavi
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kršenje zakona, mora se utvrditi 'Istina'. Ako predstavljaju kršenje zakona, treba slijediti 

'odgovornost'. Odgovornost može utvrditi krivicu i dovesti do gubitka. Krivnja dovodi do 

obavezne „rehabilitacije“. Gubitak se nadoknađuje.

Da biste imali pravdu, potrebni su vam zakoni koje donosi vlada, a 

podržavaju sudovi. Zakone je potrebno primijeniti.

Navodne povrede pravila istražuje Marshallov ured (Provincija) . 

Navodne povrede propisa istražuje Šerifov ured (Shire) .

Kada se stvari ili događaji dese, pravda treba uspostaviti istinu:

1. Šta se dogodilo? >

2. Šta je uzrokovalo događaje? >

3. Da li je bilo uključeno ljudsko neznanje? >

4. Je li u pitanju bio ljudski nemar? >

5. Da li je ljudsko zlo bilo uključeno? >

6. Kako pružiti pravdu kompenzacijom i rehabilitacijom. >

7. Koje se pouke mogu naučiti iz ovog događaja?

Skrbnik skrbnik želi da se pronađe prava istina. To je moguće samo kada su svi 

službenici suda (sudije, tužilaštvo, odbrana) dosluh

(tim) . Suparnička pravda nije pravda. Korumpiran je, elitistički, tu je da zaštiti "ima 

previše" i krivce.

Spornost se ne odnosi na istinu ili pravdu, nevine ili krive. Ali, pobijedi! Ona strana sa 

boljim pravnikom pobjeđuje bez obzira je li kriv ili ne. Ovo se završava! Nema više 

kontradiktorne nepravde.

Poslije optužbe položeni su: Marshall (Provincija) postavlja datum (90 dana kasnije) kada se 

optužbe saslušaju na "Sudu". Marshall tada bira iz bazena Barristera, 7 koji se dogovaraju 

kako bi pronašli pravu Istinu. 3 će djelovati kao sudije, 1 kao tužitelj, 1 kao advokat, 1 kao 

istraživač i 1 kao izvršitelj. Bilješka ! Ne postoji porota.
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Nakon podnošenja optužnice: Šerif (Shire) postavlja datum (30 dana kasnije)

kada se optužbe čuju u "komorama". Šerif zatim bira iz grupe pravnika 5 koji se 

dogovaraju kako bi pronašli pravu Istinu. 1 će djelovati kao sudija, 1 kao optužitelj, 1 kao 

vodič, 1 kao službenik i 1 kao nabavljač.

Sudovi postoje 2: Pokrajinski pretresni sud (PTC) i saslušanje Shire-a (SHC) . Žalbe 

se čuju u oba slučaja. Bilješka! Ne postoji građanska parnica. Oba suda bave se 

„Odgovornošću i naknadom“.

Pravda je obavezna i akumulirajuća kazna. Obavezno izricanje presude donosi 

dosljednost izricanja kazne i pojavu jednakosti. Sprečava korumpiranog i / ili 

nesposobnog službenika Suda da ometa izricanje kazne. Akumulativna kazna 

prestaje nagrađivati   serijske kriminalce i počinioce krivičnih djela.

Smrtna kazna ( Izvršenje) jer je kazna anti 1 Bože i Anti Specie, neprihvatljivo. Svaka 

vlada koja izvrši kaznu je kriminalna i uklanja se. Protiv njegovih članova se goni: GOSPOĐA 

R7

Postoje 3 dobne grupe (Tinejdžeri, maloljetnici, odrasli) uzeti u obzir prilikom izricanja kazne . Izgovaranje 

krivice ili utvrđena krivica utiče na kaznu.

Rehabilitacija ima ocjenu 'R' (MS R1-7) . Ocena R u Manifestu davaoca zakona odnosi se na odraslu osobu koja se 

izjašnjava krivom.

ZAKON

Da biste imali pravdu, potrebni su vam zakoni koje donosi vlada, a podržavaju sudovi. Postoji 

samo 1 zakon, 'Zakonodavni zakon'. Zakonodavni zakon zasnovan je na "manifestu davatelja 

zakona". Bilješka! Nema prethodnih lijekova. Prethodne odluke sudova se ignorišu.

Zakon mora kazniti nepravdu, poštovati standarde zajednice (jednakost, dužnosti 

zajednice, prava zajednice) daju izgled "Sajma".

Zakoni štite slabe i drže poštene moćne! Zakoni osiguravaju da je zajednica sigurna i 

živi u 'Harmoniji' sa sobom, lokalnim staništima i većim okolišem.

LOŠE PRAVO

Loš zakon je nepravedno, pokvareno, zlo. Zakon je koji propisuje vlada koja manjini 

omogućava iskorištavanje većine parazitskim grabežljivim profiterstvom, iskorištavanjem (otkinuti)

. Službenici Suda odbacuju loš zakon i zamjenjuju ga Parlament. Vlada koja uspostavlja ili 

dozvoljava da postoji loš zakon. Izglasana je izvan funkcije, a njezini članovi procesuirani: ' GOSPOĐA 

R7
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Freehold zemljište je javno zemljište koje je korumpirana kriminalna 

vlada opljačkala iz zajednice. Ova vlada je ili poklonila zemlju (čučanj) 

ili ga prodao kriminalnim pohlepnim profiterima (programeri, 

špekulanti zemljišta) . Freehold se završava! Oduzeti sve zemljište i 

zgrade u privatnom vlasništvu bez davanja naknade.

Progoniti bilo koju organizaciju ili pojedinca koji zarađuje od Freehold-a, nekretnina (vidi 

Lanac zla) . Shire posjeduje svu zemlju.

1 BOG stvorio Planetu Zemlju koju će jednako koristiti i uživati   čitavo čovječanstvo. Uvredljivo 

je zemljište u vlasništvu i stanovi u privatnom vlasništvu 1 BOG. Svaki komad nekretnina 

na ovoj planeti ili bilo kojem drugom mjestu u Univerzumu pripada zajednici (Shire) na 

jednaku korist svih. Nema privatnih plaža, otoka, jezera, rijeka, ..

Autorski patenti je pohlepna primjena intelektualne svojine. Zajednica 

ljudima daje

sredstva i priliku za razvoj intelektualnog vlasništva. Stoga je sve intelektualno 

vlasništvo vlasništvo zajednice koje svi mogu koristiti!

Sebična upotreba i profitiranje od intelektualnog vlasništva pljačkaju zajednicu kao zločin za 

koji će se suditi: ' GOSPOĐA R6 '.

Privatizacija imovine Zajednice. Komunalije: Snaga (Struja Plin

) , Voda (Desalinizacija, cijevi, rezervoari, kanalizacija) ; Javni prijevoz (lokalna i velika 

udaljenost) , Teretni prijevoz na daljinu (Zrak, More, Kopno, Svemir) ; Komunikacija (Internet, 

Satelit, Televizija, Radio, Pošta) .

Oduzeti svu privatizovanu imovinu zajednice bez davanja nadoknade. Zatim ih 

pretvorite u CROn. Progoniti osobu ili organizaciju koja profitira od privatizovane 

imovine Zajednice, GOSPOĐA R6 . Vladina privatizacija javnih dobara krade zajednicu. 

Zamijenjen je! Njegovi članovi i vladini službenici koji učestvuju u ovom zločinu 

dobijaju: GOSPOĐA R6

Poreska odbitka Donacija ozakonila je „Poresko oslobađanje“ od 

korumpirane vlade. Izbjegavanje poreza krade zajednicu kod 

dobrostojećih! Otkažite donacije za odbitke poreza, izbjegavanje 

poreza, porez

utočište, minimiziranje poreza. Vlada koja olakšava stalo ti je i

zamjenjuju se porezno priznate donacije + GOSPOĐA R6

Donirajte jer

vole dijeliti.

ZAKON O KORUPCIJI

Koruptivni zakon je neprihvatljiv korumpirani nemoralni nepravedni zakon. Korumpirano
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zakon stvara nepravdu i nejednakost, službenici Suda će ga odbiti, a Parlament 

zamijeniti. Zakon o zaostalom datumu je usvojen da bi se svi postojeći zakoni o 

korupciji ponovili i primijenile obavezne kazne.

Diplomatski imunitet neprihvatljivo je da niko ne prelazi odgovornost za počinjene 

zločine. Diplomatski imunitet omogućava strancima da čine zločine bez odgovornosti. Diplomatski 

imunitet se ukida, a zločini procesuiraju.

Dvostruka opasnost omogućava kriminalcu da se oslobodi bez rehabilitacije. Ponekad 

nestručno krivično gonjenje i lukava odbrana rezultiraju nepravdom neosnovanom 

presudom za krivice. Kada su dostupni novi dokazi, potrebno je ponovno suđenje. Princip 

„dvostruke opasnosti“ zabranjuje to da se dogodi. Završava se dvostruka opasnost! Krivi su 

suđeni.

Ovaj princip je korumpirani zakon. Nijedan zločin ne smije proći nekažnjeno. Ako se pojave 

novi dokazi, uvijek mora biti moguće novo gonjenje dok se ne postigne potpuna Istina.

Imunitet od progona je neprihvatljivo niko nije iznad kazne za počinjene zločine. Lijeno, 

neuko, korumpirano gonjenje koristi kriminalce da rade svoj posao i nagrađuje ih 

imunitetom. Imunitet zločinca se ukida, gonjenje se nastavlja. Lijeni korumpirani 

tužioci se gone, služe istu kaznu kao i zločinac koji su koristili.

Pregovaranje o krivici završava najkorumpiraniji, najnečasniji oblik zakona!

Pregovaranje je krivično ponašanje koje zaustavlja kriminalca u zasluženoj 

rehabilitaciji. Korumpirani tužilac dozvoljava kriminalcu da bira manjeg GOSPOĐA R '. Zločin 

se puni. Korumpirani tužilac dobija maksimum: GOSPOĐA R7 .

Zastara neprihvatljivo je da nema ograničenja u odgovornosti. Zastara se zamjenjuje 

krivičnim gonjenjem. Nikada ne može postojati vremensko ograničenje, odgovornost.

Professional, Religijska privilegija ometa pronalaženje Istine. Doktori, 

svećenici, pravnici, novinari, tvrdeći da privatnost klijenta ne odgovara 

na pitanja na sudu.

Ove privilegije prestaju. Da se ne miješamo u pronalaženje Istine. 

Svjedoci koji odbiju odgovoriti u kavezu su dok ne odgovore (bez 

izuzeća od profesionalne, vjerske povjerljivosti) . 1 BOG uvežbava 

odgovornost.
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1 BOG

Pravda

SUDOVI

Sudnji dan > Vage čistoće ( Pomicanje

7) Oživite molitve Bilješka! Osoba ne može lagati, igrati 

se nijemo ili biti otupjela 1 BOG.

Svrha sudova je utvrditi „krivicu“ ili „odsutnost krivice“ za navodne povrede pravila (Pokrajinski 

zakon) ili propisi (Shire Law

) . Alat koji se koristi za utvrđivanje, ako je bilo kršenja, je utvrđivanje Istine . Istina se 

pronalazi u dosluhu, a ne u kontradiktornosti.

Kada se stvari ili događaji dogode Sudovi utvrđuju istinu:

1. Šta se dogodilo? >

2. Šta je uzrokovalo događaje? >

3. Da li je bilo uključeno ljudsko neznanje? >

4. Je li u pitanju bio ljudski nemar? >

5. Da li je ljudsko zlo bilo uključeno? >

6. Kako pružiti pravdu kompenzacijom i rehabilitacijom. >

7. Koje se pouke mogu naučiti iz ovog događaja?

'Istina' se mora utvrditi bez obzira na bilo kakav zagovor. Priznanje krivice ne ometa 

pronalaženje "istine". Optuženi mora odgovoriti na sva pitanja. Odbijanje odgovora donosi 

' GOSPOĐA R7 'bez mogućnosti aplikacije. Svjedoci koji odbiju odgovoriti u kavezu su dok 

ne odgovore

(ne postoji izuzeće od profesionalne ili vjerske povjerljivosti) . Traganje za „Istinom“ 

kontinuirano kako bi se osiguralo da nema drugih krivih. Lažni svjedok: ' GOSPOĐA R3 '.

Sudovi postoje 2: Pokrajinski pretresni sud (PTC) i saslušanje Shire-a (SHC) . Žalbe 

se čuju u oba slučaja. Bilješka! Ne postoji građanska parnica. Oba suda bave se 

„Odgovornošću i naknadom“.

Sudovi su otvoreni od 1 sata nakon izlaska sunca do 1 sata prije zalaska sunca, 6 dana u 

sedmici. Nema porote. Žalbe se vode na istom sudu.

Sve službenike suda "PTC" opskrbljuje Marshall-ov ured iz numeriranog bazena 

"Barrister". Svi službenici Komore 'SHC' su opskrbljeni

Ured šerifa iz broja "Advokata".
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Probna molitva čita se na početku svakog ispitivanja:

SUĐENJE - Molitva

Draga 1 BOG , mi službenici Suda tražimo smjernice Nastojat ćemo 

pronaći istinu

Nećemo dopustiti da nas pokvare strah ili naklonost. 

Izdat ćemo obavezne kazne

Štitit ćemo pravdu od loših, korumpiranih zakona o diskontima 

Nastojimo rehabilitirati sve zavedene duše u slavu 1 BOG i dobro 

čovječanstva

Ova molitva se izgovara na početku suđenja.

PTC: ' Pokrajinski pretresni sud 'sudi u slučajevima da ako se utvrdi' krivica ',' MS R 

'služi u provincijskoj rehabilitaciji. Postoji 7 sudskih službenika, 3 sudije, tužilac, 

advokat, istraživač i izvršitelj.

Sudije, tužilac, advokat u dosluhu (sarađivati) pronaći "Istinu", 

ustanoviti "Krivnju" ili odsustvo krivnje. Istraživač prikuplja sve 

dokaze. Izvršitelj osigurava sud, postavlja dokazne predmete, 

osigurava „optuženog“ i pojavljuju se svjedoci.

Nakon pronalaska „Istine“ žrtve daju izjavu koja uključuje zahtjev za naknadu štete. Sudije 

se zatim penzionišu na 1 sat da bi pripremili pravedan led. Sudije odlučuju odvojeno 

većinom glasova 2 „Presuda“ i „Naknada štete“. Žalbe žrtava (Naknada) i optuženi

(Presuda) moraju se podnijeti u roku od 7 tjedana. Žalbe se vode na istom sudu sa 

različitim sudijama.

SHC: ' Saslušavajuće vijeće Shire 'sudi u slučajevima da ako se utvrdi' 

krivnja ', MS-R se služi na rehabilitaciji Shire.

Postoji 5 sudskih službenika, sudija za prekršaje, tužilac, vođa, 

službenik i nabavljač. Sudija, optužilac, Vodič, dosluh (sarađivati) pronaći 

Istinu, utvrditi 'Krivnju

ili 'Odsustvo krivice'. Službenik prikuplja sve dokaze. Sud izvršitelja, postavlja 

svedočenja, osigurava pojavljivanje optuženog svjedoka.

Nakon pronalaska „Istine“ žrtve daju izjavu koja uključuje zahtjev za naknadu štete. Magistrat 

se zatim povlači na pola sata kako bi pripremio pravdu, 'presudu' i 'obeštećenje'. Žalbe 

optuženog (Presuda) i žrtve (Naknada) treba podnijeti u roku od 3 tjedna.

Žalbe se vode na istom sudu. Ali drugačiji sudija.
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Istraživanje svemira i pravila za kolonizaciju 

trebaju (zakoni) Sud za istraživanje svemira (S> 

XC) . S> XC odluke su obvezujuće za sve 

provincije !!! (vidi svemirski zakon)

Zakoni o unutrašnjem svemiru (1) razonoditi Zemljin svemir i Zemljin Mjesec. Zakoni o 

svemiru (2) razonoditi za istraživanje planeta, kolonizaciju. Svemirski zakoni sudija, 

administrira i provodi S> XC.

Ovaj sud ima 7 sudija (Po 1 iz svake provincije) . Presuda se donosi tajnim glasanjem i 

većinom glasova. Minimalna većina 4.

Bilješka! Nepravedni, korumpirani kontradiktorni sistem suda zamjenjuje se sa: 'Pravedan' pošten, 

doslušni sudski sistem. To uspostavlja Istinu bez porote!

KAZNA

Pravda je Obavezna kazna akumulativni, nekonsekutivni. Obavezno 

izricanje kazne donosi dosljednost izricanja kazne i privid 

jednakosti. Sprječava da se korumpirani i nesposobni službenik 

Suda miješa u izricanje kazne. MS okončala korumpiranu, 

nepravednu "Izricanje kazne s popustom" (Uslovna kazna,

Nije zabilježena osuda, prijevremeno puštanje na slobodu, uvjetni otpust, pomilovanje ..) .

Vi činite ZLOČIN !!! >>> Vi radite VRIJEME !!!

Serial Criminal ne bi trebalo biti nagrađeno. Višestruko krivac smatra da zločinac ne 

bi trebao biti nagrađen uzastopnim izdržavanjem kazne (Diskontna kazna) . Neusljedno 

izdržavanje kazne je pravda.

8 Zajednica Provincija Kao što je napisano, biće! 16.04.3.1 NAtm



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

Akumulativna kazna koristi se za ponavljanje 'Prestupnici'. Ponovljeni počinitelji nisu 

naučili iz svoje prethodne rehabilitacije. Zbog toga treba obnoviti rehabilitaciju. Prethodno i 

sadašnje izricanje presude kombiniraju se s obzirom na ukupno vrijeme rehabilitacije.

Uporedna kazna za krivično djelo ( A) '

Krivi nalazi Korumpirano PRAVDA

1. prekršaj: 7 + 7 + 7 godina 7 godina (Uzastopno)

Uslovno otpušteno nakon 3 godine

služio 3 godine

7 godina (Uzastopno)

0 godina (prošlost zanemarena)

Uslovno otpušteno nakon 3 godine

služio 3 godine

6 godina ruganje

Pravda

Smrtna kazna ( Izvršenje) jer je kazna anti 1 BOG

i Anti Specie, neprihvatljivo. Svaka vlada koja izvrši kaznu je uklonjena, 

njeni članovi procesuirani: GOSPOĐA R7

21god =

odslužio 35 godina

35 godina pravde '

21 godina

odslužio 21 godinu

14 godina +Ponovno vrijeđanje: 7 + 7 godina

Prijestup: 7 + 7 + 7 godina

Ukupno za sve prekršaje

Osnove!

Optuženi koji je proglašen krivim je zločinac. Svaka osuda ima obaveznu kaznu. T ovdje 

nema nagodbe. Bez smanjenja kazne, imuniteta ili suspenzije kazne.

Višekriveni nalazi, Kazna za svakog pronalaska krivca zbrajaju se, zbrajaju. Ovaj ukupan 

iznos se uručuje uzastopno u cijelosti. Nema odobravanja popusta za serijske kriminalce.

Prestupnici koji ponavljaju nisu naučili na svojim prethodnim rehabilitacijama. Zbog toga treba obnoviti 

rehabilitaciju. Prethodna i sadašnja kazna se kombiniraju, s obzirom na ukupnu akumulativnu kaznu koja se 

u potpunosti izdržava. Nema prijevremenog puštanja, uvjetnog otpusta, pomilovanja ...

Postoje 3 dobne grupe (Tinejdžeri, maloljetnici, odrasli) uzeti u obzir prilikom izricanja kazne . Izgovaranje 

krivice ili utvrđena krivica utiče na kaznu.

Rehabilitacija ima ocjenu 'R' (MS R1-7) . R ocjena u manifestu davatelja zakona
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odnosi se na odraslu osobu koja se izjasnila krivom.

Ukupna kazna odlučuje koja će se rehabilitacija primijeniti. Odrasli se tri puta izjasnio krivim za "R4" (3 

● 7 = 21 godina) 21 godina: ' Kaznena rehabilitacija '.

Izricanje kazne s popustom

Izricanje kazne s popustom je korumpiran, nepravedan je poništen. Donijet je zakon o 

zaostalom datumu da bi se sve postojeće kazne s popustom poništile. Kazna s popustom 

zamjenjuje se sa: GOSPOĐA / R1-7

Uzastopno izdržavanje kazne: Zločinac se nagrađuje za serijskog kriminalca 

kojem se smanjuje kazna. Ovo se završava!

Donijeto je zakonodavstvo za vraćanje unatrag da bi se sve postojeće uzastopne kazne s 

popustom ponovo izrekle.

Prethodne rečenice se zanemaruju prilikom izricanja kazne. Ignoriranje kriminalca koji nije naučio 

iz prošle rehabilitacije neiskreno je nepravedno. Završava! Donosi se zakon o zaostalom datumu 

kojim se svim postojećim zanemarenim kaznama iznova izriču kazne.

Uslovna kazna? Kriminalac je proglašen krivim, uslovno osuđena i puštena na slobodu. Ova 

vrsta izricanja kazne je kriminalna, troši resurse, vrijeme suda i provođenja zakona. 

Završava! Sudski službenik koji je podijelio uslovne kazne uklanja se: GOSPOĐA R7 Donijet 

je zakon o zaostalom datumu kojim su sve postojeće uslovne kazne ponovno osuđene.

Uslovno i prijevremeno puštanje na slobodu! Korumpirani su i nepravedni. Oboje završavaju. Članovi 

odbora za uvjetni otpust su krivično gonjeni, GOSPOĐA R7 Donijet je zakon o zaostalom datumu kojim su 

sve postojeće uslovne kazne ponovno osuđene.

Kriv, ali ne i kriv zločinac je proglašen krivim, ali njegova krivnja nije evidentirana i oslobađa 

se. ONA je brutalna, ON je proglašen krivim, ali njegovo proglašenje krivim se zanemaruje, 

tako da to neće ometati njegov status slavnih i on može potpisati radio ugovore od milion 

dolara. Ovo se završava! Sudski službenik koji dijeli krivice, ali ne i krivnje: GOSPOĐA R7

Zakon o zaostalom datumu donosi se kako bi se sve postojeće neevidentirane presude 

zabilježile i ponovno osudile.

Obavezna kazna odgovorni sajam PRAVDA
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Pravdi trebaju sudski mediji.

Ljudi imaju pravo, potrebu da vide, čuju sve dijelove pravde. 

Kako radi. Sud se ne smije koristiti za propagandu, zabavu, 

odnose s javnošću ili kao Medijski cirkus. Ne postoji video 

snimak suđenja.

Koriste se diskretne sigurnosne kamere. Pokrivanje lica nije dozvoljeno. GOSPOĐA 

R3

Ne postoji medijska video traka sa suđenja. Dopuštanje medijskih kamera na suđenju 

pretvara suđenje u zabavu. Suočeni sa kamerama Sudija, Sudac, Tužilac, Odbrana (Odvjetnik, 

pravnik) , optuženi i svjedoci ponašaju se drugačije nego da se ponašaju da njihove 

kamere nisu. Ljudi se neće ponašati i ponašati prirodno. Pod rudarstvom se čita govor 

tijela, izraz lica, ton glasa i upotreba jezika. Ljudi bi se takođe oblačili drugačije da bi 

stvorili neprirodnu sliku. Pod rudarstvom integritet sudskih postupaka pretvara ih u 

pozorište. Nepravedno! Nije prihvatljivo. Ne događa se!

Prije suđenja

Izvještavanje u medijima prije suđenja ograničeno je na ime optuženog, koji sud, datum suđenja. Svako 

drugo izvještavanje (optužbe, imena svjedoka, sudski službenici, mišljenja, komentari ...) je 

nepoštivanje suda: ' GOSPOĐA R3 '

Tokom suđenja

Postoji medijska zabrana izvještavanja tokom suđenja. Zabrana probijanja medija predstavlja nepoštovanje suda: ' GOSPOĐA 

R3 '

Nakon zaključka suđenja

Mediji daju ' Detaljan probni izvještaj ' nakon zaključka suđenja: Ko je optužen (slika, 

adresa, poslodavac, roditelji) ? Šta se tu naplaćuje? Sudski službenici .. Presuda, 

obrazloženje, rehabilitacija, odšteta ako postoji. Mediji bi trebali dati mišljenje i 

komentar.

Bilješka! Sudija (Sudija za prekršaje) ne mogu (ikad) suzbiti detaljno izvještavanje medija iz bilo kog 

razloga (nacionalna sigurnost, privatnost, koruptivni zakon ..) .

Žalba

Jednom kada je uložena žalba. Izvještavanje medija prije suđenja, tokom suđenja i nakon suđenja 

primjenjuju se pravila.

Sloboda detalja Probno izvještavanje je sveto!

Suzbijanje naloga znači zaštitu „krivca“. Njihova zaštita je
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prijetnja zajednici. Zajednica ima pravo znati „krivca“ (slika, adresa, poslodavac, 

roditelji) 'i žrtva (s) detalji. Rezultat žalbe, obrazloženje ('Detaljan probni izvještaj') . Bilo 

kakvo poricanje (Nalog za suzbijanje sudije nakon žalbe) ove aktivnosti dobiti GOSPOĐA 

R7 '

Bilješka ! Zajednica ima pravo znati „detalje krivice“. Pomaže zajednici da se zaštiti od 

zla, zločina .. Zajednica ima pravo znati 'žrtvu (s) detalji. To omogućava zajednici da 

pruži maksimalnu pomoć.

Svaki sudija, prekršajni sudija koji izda nalog za suzbijanje nakon suđenja, žalbe se uklanja iz 

sudstva. Njihove profesionalne iskaznice su otkazane, procesuirane ' GOSPOĐA R7 '.

Bilješka! Bilo koja krivica zaštićena nalog za suzbijanje počinjenja krivičnog djela (s) . Svaki 

sudija, sudac koji je izdao ovaj nalog za suzbijanje, kriv je udruživanjem (predstavlja prijetnju 

zajednici) . Njihova profesionalna ovlašćenja su otkazana, procesuirana ' GOSPOĐA R7 ' .

Bilo koja žrtva zaštićena nalog za suzbijanje. Nije potrebna pomoć zajednice. Bilo koji 

sudija, sudac koji je izdao ovaj nalog za suzbijanje, kriv je za propuštanje dužnosti 

članu zajednice. Njihove profesionalne iskaznice su otkazane, procesuirane ' GOSPOĐA 

R7 ' .

REHABILITACIJA

Rehabilitacijom upravljaju maršali, šerifi. Rehabilitacija uključuje obrazovanje, 

oduzimanje imovine i stavljanje u kaveze. Rehabilitacija kažnjava krivicu i štiti 

zajednicu! To je pravedan oblik kazne. Štiti zajednicu i pomaže krivcima da postanu 

korisni članovi zajednice.

Rehabilitacija ima 7 razreda R 1-7 . To su 2 tipa rehabilitacije, Shire i Provincial. Koja će 

se od dvije primijeniti ovisi o dobi, ocjeni MS R1-7. Postoje 3 dobne grupe, tinejdžerske (8-14)

, Maloljetnik (14-17 ONA, 14-18 HE) i odraslih (ONA 17+, ON 18+) Djeca mlađa od 8 

godina nisu procesuirana. Roditelji i vaspitači se bave njima.

* Priznajući krivicu (priznanje + svi detalji nepravde) #Found Guilty

A Shire pruža 2 vrste rehabilitacije, 'Obrazovanje Shire Rehab

( ESR ) i dužnosti Shire Rehab ' (DSR) .

7 Tinejdžerski (8-14) Shire Rehab
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R1 ESR *1 tjedan

R2 ESR * 2 sedmice # 4 sedmice

R3 ESR * 4 sedmice # 8 sedmica

R4 ESR * 8 sedmica # 16 sedmica

R5 ESR * 16 sedmica # 32 sedmice

R6 DSR *1 godina # 2 godine

R7 DSR *2 godine # 4 godine

7 Maloljetnik (14-17 ONA, 14-18 HE) Shire Rehab

R1 ESR * 2 sedmice # 4 sedmice

R2 ESR * 4 sedmice # 8 sedmica

R3 ESR * 8 sedmica # 16 sedmica

R4 ESR * 16 sedmica # 32 sedmice

R5 DSR *1 godina # 2 godine

R6 DSR *2 godine # 4 godine

R7 DSR * 4 godine # 8 godina

* Priznajući krivicu (priznanje + svi detalji nepravde) #Found Guilty

7 Odrasli Provincial Rehab

R1 ESR * 1 godina

R2 DSR * 2 godine

R3 Kavez PR * 4 godine

R4 2. šansa PR * 8 godina

R5 Kazneni PR * 16 godina

R6 Hardcore PR * 32 godine

R7 JudgmentDay PR * 64 godine

Optuženi se izjasnio da je kriv za ukupno 27 godina: GOSPOĐA R5 Kazneni PR

važi. Optuženi se izjasnio da nije kriv da je proglašen krivim dobiva ukupno 10 godina: GOSPOĐA R3 Kavez 

Str R važi.

Krivcu se objasni njegovo pogrešno ponašanje, nauče da se izvini, kako se iskupiti, 

postati koristan član zajednice. Nema više sramoćenja porodice, rehabilitirajte se, 

pomozite drugim zavedenim Dušama da učine isto! ' Rehab molitva ', koristi ga svako 

jutro rehabilitator.

# 2 sedmice

Kada je 15 prebačeno na maloljetničku rehabilitaciju!

Kada je 17+ (ONA) 18+ (HE) prebačen na provincijski 

rehabilitacioni centar!

# 2 godine

# 4 godine

# 8 godina

# 16 godina

# 32 godine

# 64 godine

# do smrti
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REHAB - Molitva

Draga 1 BOG , Tvorče najljepšeg svemira Izvinjavam se zbog 

svog nedjela

Ispravit ću se

Obećavam da ću postati koristan član zajednice. Neću više sramotiti 

svoju porodicu

Nastojim rehabilitirati sebe i sve druge zavedene Duše u slavu 1 BOG i dobro 

čovječanstva

Ovu molitvu čita svako jutro rehabilitator.

Izvršenje • jer kazna nije prihvatljiva.

NE SMEŠ UBITI !!!

A Shire pruža 2 vrste rehabilitacije, 'Obrazovanje Shire Rehab

(ESR) i dužnosti Shire Rehab ' (DSR) . Obje rehabilitacije namijenjene su 3 dobne skupine, tinejdžerima, 

maloljetnicima i odraslima. Tinejdžer (8-14) Kada je 15 prebačeno na maloljetničku rehabilitaciju! 

Maloljetnik (ONA 14-17, ON 14-18)

Kada je 17+ (ONA) 18+ (HE) prebačen u (PR) Provincial Rehab!

Bilješka! Rehabilitator mora platiti rehabilitaciju. Tinejdžeri plaćaju 100%. Maloljetnici 

plaćaju 50%, roditelji plaćaju 50%. Odrasli plaćaju 100%.

Obrazovanje Shire Rehab ( ESR )

ESR je prvi na ljestvici rehabilitacije. To je rehabilitacija bez kaveza. Rehabilitator ostaje 

kući preko noći (plaća rehabilitaciju) . Edukacijski rehabilitator dolazi od kuće 6 dana u 

sedmici 1 sat nakon izlaska sunca (TT) odraditi 5 dana društveno korisnog rada +1 dan 

obrazovanja. 1 sat prije zalaska sunca (TT) rehabilitator je odveden kući. Rehabilitator 

ima svaka 2 sata i 10 minuta (toalet, hrana, piće) break.

Dužnosti Shire Rehab ( DSR)

Dužnosti Rehab se odvija kroz obrazovanje i dužnosti. Plaća za rehabilitaciju za rehabilitaciju. Rehabilitator 

dužnosti se preuzima od kuće 1 sat nakon izlaska sunca (TT) , 1. dan u sedmici. Radim 5 dana 

društveno korisnog rada
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+ 1 dan obrazovanja. Na dan 6, 1 sat pre zalaska sunca (TT) Rehabilator se nosi kući.

Rehabilitator dužnosti (DR) započinje sa radom 1 sat nakon izlaska sunca (TT) .

'DR' ima svaka 2 sata 10 minuta (toalet, hrana, piće) break. DR je ograničen na noć, 

ali ide kući na Dan zabave.

(TT) Skrbnici-čuvari vremena-trokuta Novo doba upravljanja vremenom

Pokrajina pruža 5 vrsta rehabilitacije u kavezu: Cage, druga šansa, kriminalac, 

hardcore, Sudnji dan . Postoje odvojene materije za HE i ONE. Trudne ONE odveli su 

novorođene. ON koji zabode penis ili ejakulaciju u drugi anus

(homoseksualno silovanje) ili usta (izopačeno, odvratno, neprirodno) ukloniti im penis na 

zadnjoj strani.

Pokrajinski rehabilitator (PR) čuvaju se preko noći u kocki od 3 m³. Podovi, 

zidovi, plafon, kocke sastoje se od gotovih betonskih ploča otpornih na vatru i 

vatru otpornih na vatru i sivu pigmentnu površinu. Prednja strana se sastoji od 

čeličnih šipki, vrata od čeličnih šipki. Okrenuta je prema hodniku. Nema prozora.

Vanjski zid nema stražnji zid. Svjetla u hodniku se pale pri zalasku sunca i pale se pri 

izlasku.

Postoje 2 kreveta na kat u ravni sa čeličnim šipkama. Uz stražnji zid nalazi se 1 čelični WC bez 

sjedala ili poklopca. Kocka je dom za 4 rehabilitatora. HE

mora se tuširati, brijati svakih 6 th dan u tjednu. ONA se mora istuširati

(6 th dan) . Nije dozvoljeno prihvatanje ličnih predmeta za kopiju, 'LGM'.

PR ne plaćaju. Ne možete primiti novac, poklone ili dodatke. Ne mogu glasati! Ne može biti 

izabran!

Kavez Provincial Rehab

Novi dolazak mora predati svoju opremu, toaletne potrepštine, nakit i sve druge lične 

predmete. Jesu li težina, tuširanje, brijanje, uklanjanje tetovaža, ugrađeno im je 2 

tragača. 1 Tracer sadrži inf

i predstavlja zračenje na kratkim udaljenostima. The 2 nd je satelitski tragač.

Ime rehabilitatora zamijenjeno brojem.

Dobijaju numeriranu "PR" opremu, kopiju "Manifesta davatelja zakona".

PR su pokazali svoju kućnu kocku, krevet. Na kraju dana se uvode-
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ustupio ostalim krevetima PR. Prijatelji na kat objašnjavaju dnevnu rutinu.

Bilješka! PR nemaju ličnih predmeta. Ne mogu imati fizički kontakt sa posjetiteljima niti 

primiti bilo šta od njih. Nema komunikacije s vanjskim dijelom, osim s posjetiteljem.

Dnevna rutina 6 dana u sedmici u izlazak sunca (TT) sirena budi PR. Obukli su 

opremu i obuću, otišli u toalet, izjavili ostalim krevetima na krevetu svoje zločine i svi 

zajedno se klanjaju: ' Rehab molitva ' .

Vrata kocke se otvaraju, premještaju se u područje montaže.

Oni primaju dnevne obroke (hrana, piće) pređite na složenu radnu kapelu ili transport. Bilješka! 

Salo (prekomjerna težina) PR ne dobivaju hranu

(dok ne dobiju tačnu težinu) samo piće.

PR rad od 1 sata nakon izlaska sunca. Imajte 3, 10 minuta (toalet, piće, jelo) pauze. Stanite na 

sat vremena prije zalaska sunca. PR koji radi izvan kompenzacije vraćen je natrag. Nakon 

posla operu lice, ruke, dobiju grickalice i piće. Vratite se njihovoj kućnoj kocki. Svjetla u 

hodniku se gase pri zalasku sunca (TT) . Bilješka! U PR kućnoj kocki nema lampica.

7. dan ( Zabavan dan) počinje kao i prethodnih 6 dana. PR prelaze u njihovu grupu (28) okupiti 

područje. Grupno štovanje: ' Svakodnevna molitva '. Primite jutarnji paket grickalica s pićem, 

raspravite, manifest davatelja zakona. Podne

(podne) dobiti paket ručka s pićem, bogoslužje: Hvala ti molitva .

Slusati muziku. Primite poslije podne pakiranje zalogaja s pićem, klanjajte se: ' Hvala ti 

molitva '. Gledati film. Tada isto kao i nakon posla.

PR obaveze! Budite nenasilni, marljivo radite, svakodnevno klanjajte, pokazujte poštovanje PR 

osoblju, volonterima i posjetiteljima. Pokajte se! Rehabilitacija!

PR privilegije. Posjećujte 4, 1 sat godišnje. Besplatno medicinsko .

2. šansa Provincial Rehab

Isto kao i "Cage PR" + više ograničenja.

Novi dolazak njihov ugovor o "Svetoj ženidbi", ugovor o druženju je otkazan. Sva 

komunikacija, kontakt sa partnerom, partnerskom djecom prestaju.

7. dan ( Zabavan dan) film je zamijenjen meditacijom, molitvom.

PR privilegije. Posjećujte 3, 1 sat godišnje. Besplatno ograničeno (bitno)

Medicinski .
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Kazneni Provincial Rehab

Isto kao i '2 nd Chance PR '+ više ograničenja.

7. dan ( Zabavan dan) muzika se zamenjuje tišinom.

PR privilegije. Imajte 2, 1 sata posjeta godišnje. Samo prva pomoć .

Hardcore Provincial Rehab

Isto kao i 'Kriminalni PR' + više ograničenja.

Dnevna rutina 6 dana u sedmici radite izuzetno naporan, prljav posao.

PR privilegije. Posjetite 1, 1 sat godišnje. Samo tablete protiv bolova .

Sudnji dan Provincial Rehab

Isto kao i "Hardcore PR" + još ograničenja.

Dnevna rutina 6 dana u sedmici raditi nezdrav, opasan posao.

PR privilegije. Nijedna.

Bilješka! Zatvorenici koji umru tokom Rehabilitacija su kremirani. Njihov pepeo se 

raspršuje po kompostu iz Krematorija.

MA RSHALL

Nezavisno ~ Istražite ~ Provedite ~ Vodič ~ Zaštitite

Pokrajinsku policiju čine Marshall, Ranger i Shire Sheriff, Sentinel. Marshall's i 

Sheriff's su neovisni. Oni nisu imenovani niti izabrani. Rezultat su karijernog puta: Pripravništvo, 

radno iskustvo, usavršavanje, obrazovanje i napredovanje po stažu ljudi sa istim 

kvalifikacijama.

Marshallova istraga i provođenje kršenja pravila. To rade pored bazena Barrister. Marshallova 

trka Rehabilitacija, karantena, PHeC, PDeC i CE, Krematorij.

Marshall vodi zajednicu kroz kampanje za podizanje svijesti javnosti objašnjavajući 

provincijska pravila (Zakoni) . Individualno usmjeravanje.

Marshall's štiti zajednicu, okoliš i divlje životinje:

Marshall's> Pokrajinski krivični i građanski zakoni, službe za vanredne situacije u zajednici, 

provincijska rehabilitacija, karantin, ... Veza sa šerifom.
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Rangers> Zaštita granica, Utočišta divljine i vegetacije, Zaštita okoliša, ..

Marshall Karijera za visoko obrazovanje

Nakon što je završio "Hitnu službu u zajednici" (CE) . Postaje 'pripravnik Ranger (wmw2)

'za 3 godine. Zatim postoje 2 pod karijere, Barrister ili Ranger. Pod karijere se 

odlučuju o individualnim mogućnostima i organizacijskim potrebama. Ranger karijera 

je više fizička.

Nakon 3 godine kao 'pripravnik Ranger' kvalificiran je da postane 'Barrister' ili 'Ranger' (wmw3)

. Nakon 3 godine radnog iskustva kao „barrister“ ili „Ranger“ kvalifikuje se za pohađanje 

„PHeC, Technical-College“. Zarađuje nakon završetka 'Supervizor-certifikat'.

Kada postoji otvor za unapređenje u „Istraživača“ ili „Zaštitnika“

(wmw4) . Istraživač se pridružuje, 'Marshall Barrister-pool'. Protector je Ranger. Nakon 3 godine 

radnog iskustva kao „Istraživač“ ili „Zaštitnik“ kvalificiran za pohađanje „PHeC, 

Leadership-College“ zarađuje nakon završetka

' Voditelj-diploma '.

Kada postoji otvaranje za unaprijeđenog u "branioca, tužitelja" ili "skrbnika" (wmw5) . 

Branitelj, tužilac je dio "bazena Marshall Barrister". Nakon 3 godine radnog iskustva 

kao branilac, tužitelj ili skrbnik (Ranger) 'kvalifikuje se za pohađanje' PHeC, 

Leadership-College 'zarađuje nakon završetka' Manager-Diploma '.

Kada postoji otvaranje za unapređenje u 'Suca' ili 'Kustosa' (wmw6) . Sudac je dio 

'bazena Marshall Barrister'. Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'sudija' ili 'kustos' (Ranger)

'kvalificiran za pohađanje' PHeC, Leadership-Camp 'zarađuje nakon završetka' 

Administrator-Degree '

Pridružuje se 'Pokrajinskom savjetu-bazenu'.

Kada se otvori promocija u 'Marshall' (wmw7) . Može se ukloniti samo zbog napuštanja 

dužnosti. Većinom glasova Ostalo (36) parlamenta. Marshall je zakazan za karijeru, a 

ne za politički dogovor.

Marshall Karijera za ONU

Nakon što je ON završila a ' Sveta ženidba ' ugovor. Ima medicinski certifikat o 

obrazovanju (vidi SmeC) . ONA počinje raditi kao 'pripravnik rendžer (wmw2) 2 godine. 

Postoje 2 podkarijere,

Barrister ili Ranger. Pod karijere se odlučuju o individualnim mogućnostima i 

organizacijskim potrebama. Ranger karijera je više fizička.
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Nakon dvije godine kao 'pripravnik Ranger' kvalificiran je da postane 'Barrister' ili 'Ranger' (wmw3)

. Nakon dvije godine radnog iskustva kao 'Barrister' ili 'Ranger' kvalificira se za pohađanje 

'PHeC, Technical-College'. Zarađuje nakon završetka 'Supervizor-certifikat'.

Kada postoji otvor za unapređenje u „Istraživača“ ili „Zaštitnika“

(wmw4) . Istraživač se pridružuje, 'Marshall Barrister-pool'. Nakon 2 godine radnog iskustva 

kao „istraživač“ ili „zaštitnik“ kvalifikuje se za pohađanje „PHeC, Leadership-College“ stiče 

„Leader-Diplomu“.

Kada postoji otvaranje za unaprijeđenog u "branioca, tužitelja" ili "skrbnika" (wmw5) . 

Branitelj, tužilac je dio "bazena Marshall Barrister". Nakon 2 godine radnog iskustva 

kao branilac, tužilac ili „skrbnik“ kvalifikuje se za pohađanje „PHeC, 

Leadership-College“ i zarađuje nakon završetka „Manager-Diplome“.

Kada postoji otvaranje za unapređenje u 'Suca' ili 'Kustosa' (wmw6) . Sudac je dio 'bazena 

Marshall Barrister'. Nakon dvije godine radnog iskustva kao „sudija“ ili „kustos“ kvalificira se 

za pohađanje „PHeC, Leadership-Camp“ zarađuje nakon završetka studija 

„Administrator“. Pridružuje se 'Pokrajinskom savjetu-bazenu'.

Kada se otvori promocija u 'Marshall' (wmw7) . Može se ukloniti samo zbog napuštanja 

dužnosti. Većinom glasova Ostalo (36) parlamenta. Marshall je zakazan za karijeru, a 

ne za politički dogovor.

Marshallov kod

(MLE) Pripadnici zakona, Marshall, Ranger, Sheriff, Sentinel, Police, .. su tu da 

osiguraju sigurnost zajednice. Zajednica želi provođenje zakona (LE) da budu uljudni, 

hrabri i spremni da život stave na kocku zajednici, da imaju visok moral i profesionalni 

standard, da budu pouzdani i pošteni. Održavajte mentalno, fizički u formi. Ne 

preduzimajte životne ili industrijske radnje.

MLE koristeći ponašanje, promjenu uma (alkohol, heroin, ..) tvari se degradiraju, 

prekvalificiraju. 2 nd uvreda ide do dna Seniora. 3 rd

prekršaj je nečasno otpušten, + GOSPOĐA R3 .

MLE počini bilo koji zločin, nečasno je otpušten, procesuiran. Bilo koji zločin počinjen 

nakon alkohola udvostručuje rehabilitaciju. Droge u tijelu visoki Rehab. MLE se miješa 

u dokaze (mijenja, uništava, izmišlja, zadržava, ..) i ili zastrašivanje svjedoka je 

nečasno otpušteno, procesuirano, GOSPOĐA R3
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Nema mjesta prekomjernoj težini (mast) lično u LE. Bilo koje lično (rang) postaje 

prekomjerna težina (nije trudna) daje se 3 mjeseca za gubitak masnog tkiva. Ako to ne 

učine, traži se da podnese ostavku. Ne odbija se pušta.

Policijski sindikati uništavaju poštovanje i povjerenje koje zajednica ima u provođenje 

zakona. Policijski sindikati štite članove koji su nesposobni, korumpirani, krše moralni, 

građanski i krivični zakon. Oni ohrabruju svoje članove da misle da je njihova dobrobit 

važnija od dobrobiti zajednice. Nije istina. Kraj policijskih sindikata

Povrijeđivanje zaposlenika LE-a je nasilje, napadač: GOSPOĐA R5 . Korišćenje a kaiš, štap, 

oružje, ..: GOSPOĐA R6. Slučajno ubijanje (Samoodbrana, zdravlje i sigurnost slučajno su 

ubijeni) : GOSPOĐA R5 . Namerno ubijanje (atentat, pogubljenje) : GOSPOĐA R7

Zaposlenika LE-a povrijedi ničim izazvan ljubimac, vlasnik kućnog ljubimca je procesuiran, GOSPOĐA

R3 . Ničim izazvani kućni ljubimac ubije zaposlenika LE-a. Kućni ljubimac je uništen, vlasnik je procesuiran, GOSPOĐA 

R4 . Zaposlenika LE-a povrijedi isprovocirani ljubimac, zaposlenika LE-a obrazuju i stavljaju na kraj radnog staža. 

Nisu poduzete nikakve mjere protiv vlasnika kućnog ljubimca. Isprovocirani ljubimac ubije zaposlenika LE-a. 

Kućni ljubimac je uništen, vlasnik nije procesuiran.

Zaposlenog u LE-u povrijedi ničim izazvana domaća životinja. Domaći vlasnik životinja se 

naplaćuje, GOSPOĐA R3. Domaćeg životinju ničim izazvano ubije zaposlenog u LE. Domaća 

životinja je uništena, vlasnik dobija, GOSPOĐA R4 .

Zaposleni u LE-u povrijeđen provociranom domaćom životinjom, zaposlenik LE-a je obrazovan i 

stavljen na kraj radnog staža . Nije preduzeta nikakva akcija protiv domaće životinje ili vlasnika. Zaposlenog 

u LE-u ubije isprovocirana domaća životinja. Domaća životinja je uništena, vlasnik se ne 

naplaćuje.

Neisprovocirana divlja životinja boli ili ubija zaposlenog u LE. Životinja je usmrćena. Isprovocirana 

divlja životinja boli zaposlenika LE-a. Zaposleni se obrazuje i stavlja na kraj radnog staža. Divlja 

životinja je puštena. Isprovocirana divlja životinja ubila je zaposlenog u LE. Životinja je uništena.

Zaposleni u LE vrši nasilje: Hurt-ovi drugi (samoobrana, ponavljanje) je nečasno 

ispražnjen, GOSPOĐA R5 . Boli (prevelika sila)

koristeći a kaiš, štap, oružje je nečasno ispražnjen, GOSPOĐA R6 . Dugo povrijeđena (mučenje) 

je nečasno ispražnjen, GOSPOĐA R7 .

Gadni ljubimac LE Hurta, domaća životinja, divlja životinja, nečasno je ispražnjen, GOSPOĐA R3 . Boli 

kućni ljubimac, domaća životinja, divlja životinja, koristeći a pojas, štap, oružje, .. je nečasno 

ispražnjen, GOSPOĐA R4 . Prolon-
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ged ozlijeđen (mučenje) kućnih ljubimaca, domaćih životinja, divljih životinja, GOSPOĐA R5 .

Kill's Pet, domaća životinja, (bez dozvole vlasnika) Divlja životinja (nije Ranger) , 

nečasno je ispražnjen, GOSPOĐA R6 ( izuzeće je samoodbrana). Nasilje nad 

predmetima (vandalizam) , nečasno razočaran, GOSPOĐA R4 ( plaća naknadu)

Ubijte druge, nečasno je otpušten, procesuiran, GOSPOĐA R7 . Policija ubica ne štiti 

zajednicu. Njihov izgovor za strah, nema mjesta za kukavice, ubojice u policiji. Ostali 

koji ih štite, GOSPOĐA R7 . Njihovo je:

Primjenjuje se rehabilitacija za odrasle R1-7

Nulta tolerancija na policajce ubice

MLE koji žive prema Marshallovom zakoniku očekuju podršku i poštovanje zajednice.

Žrtve od Zločin –Molitve Dan sjecanja 2.4.7.

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime) Želi da ublaži tjeskobu i bol žrtava zločina 

Pomozite žrtvama zločina da dobiju pravdu i naknadu Obećavam da ću 

pomoći u kažnjavanju zločina koji se završava

Zamolite da se zlo kazni za život i zagrobni život radi slave 1 BOG 

i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi po potrebi i na Spomen dan.

Nasilje je prijetnja Stop nasilju započnite od kuće!

Pogledajte koncept nenasilja CG!

Beseda : Nećeš ubiti ! (vidi 1 Crkva)

Srodno čitanje: Sentinel ! (vidi Zajednicu)

Tema studije: Pravda (vidi Studiju)

New-Age vremenski menadžment Teme zabavnih dana , učestvujte!

2.4.7. Spomenik žrtvama zločina CG Kalender

3 3.4.7. Dan žrtava rata Dan sjećanja CG Kalender

8.2.7. Dan holokausta Dan srama CG Kalender
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Pravda za zajednicu! Pravda je 

dužnost zajednice! Pravda u 

zajednici pravo!
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